



William Walker, az EBESZ Koszovói Verifikációs Missziójának volt vezetőjének célja az ún. Nagy Albánia megalakítása – közölte a haladó párti Jadranka Joksimović, az európai integrációval megbízott tárca nélküli miniszter, aki a megszokott forgatókönyv szerint Aleksandar Vučić gondolatait közvetíti a közvélemény előtt, a többi haladóval karöltve.

William Walker néhány nappal ezelőtt közölte, hogy tervet dolgozott ki az Albániában és Koszovóban, valamint a diaszpórában élő albánok egyesítésére. Ezt használja ki most a szerb rezsim a kilencvenes években lezajlott események magyarázására.

Joksimović azokra a hírekre is kitért, melyek szerint a Belgrád és Pristina közötti párbeszédben a koszovói tárgyalócsoporthoz **Martti Ahtisaari**, volt koszovói különmegbízott és **Madeleine Albright**, az Amerikai Egyesült Államok volt külügyminisztere is csatlakozhatnak.

– *Nem vitás, hogy olyan emberek is van szó, akik nemzetközi tisztségviselőként közvetlenül befolyásolták azokat a folyamatokat, amelyek negatív következményekkel jártak Szerbiára nézve* – mondta Joksimović.

Vučić szerint Walker hazugságai és uszító politikája váltották ki a háborút. A szerb külügyminisztérium javasolni fogja a kormánynak, hogy fontolja meg Walker kitiltását az országból – ezt *Ivica Dačić* szerb külügyminiszter közölte.

Mindez ismét arra utal, hogy a szerb vezetés több mint húsz év után is arra törekszik, hogy külső tényezőket állítson pellengérré, és tegyen felelőssé a Balkánon lezajlott, komoly emberi áldozatokkal járó konfliktusokra. Aleksandar Vučić hírhedt kijelentése, miszerint egy szerb áldozatért száz muzulmán ölnek meg, ma már nem számít. Legalábbis a haladók szemében.

Aleksandar Vulin munkaügyi miniszter szerint Walker szerepe az volt, hogy indokot találjon Szerbia bombázására...

A félrevezetett szerb nép persze nem tehető felelőssé ez ügyben. Annál inkább az őt „képviselő”, sajnos sok vihart túlélte, és köpönyeget váltó, manapság haladóknak nevezett rezsim.

Szerb sajtó nyomán F.J.

{module [160]}